

沙排測試賽資料

日期及時間：
 4月18日 (9:30am-2:30pm、4:00pm-8:30pm)
 4月19日 (12:00noon-8:30pm)
 4月20日 (12:00noon-8:00pm)

地點：維多利亞公園

組別：男子組9隊、女子組8隊

門票：公眾門票已透過中國香港排球總會派發，比賽當日預留少量門票於現場派發，派完即止。

全運會香港賽區4月其他測試賽

香港國際場地盃暨第十五屆全運會公路單車測試賽
 日期：4月19日至21日
 地點：香港單車館

第十五屆全運會籃球(男子22歲以下組)項目測試賽
 日期：4月26至27日
 地點：香港體育館



江卓儀知名度高

話你知 沙灘排球於1996年成為奧運會正式項目，加上讓人聯想到陽光與沙灘，運動員亦受人注視。在香港，想到沙排首先會想起江卓儀(上圖右一)，已退役的她自15歲便踏上沙排之路。在2019年，全國沙灘排球大滿貫賽分站在江蘇南通舉行，江卓儀與杜詠彤合作，兩人最終奪得季軍，為港獲得歷來全國大滿貫女子組首面銅牌。

退役後的江卓儀「百足咁多爪」，既是電視台沙排及足球節目主持，也是平面模特兒，亦曾任職醫院護士，當然她亦回饋體育發展，並於中學擔任教練。



全運會沙排測試賽 17隊今起維園激戰

少量門票現場派發 港台網上直播



▲全運會沙排測試賽一連三日在維園舉行。資料圖片
 ▼全運會沙排測試賽場地位置圖。



全運熱話

復活節假期開始，銅鑼灣維多利亞公園會有特別節目。第十五屆全運會沙灘排球項目測試賽今天起一連3日舉行，9支男子隊和8支女子隊將以小組賽及淘汰賽形式爭冠。賽事免費予市民到現場觀賞，港台亦進行網上直播，方便市民欣賞這項充滿沙與陽光的運動。

大公報記者 梁潤森

測試賽由全國運動會香港賽區統籌辦公室主辦，中國香港排球總會協辦，中國排球協會為指導單位。公眾門票已透過中國香港排球總會派發，比賽當日預留少量門票於現場派發，有興趣市民可於公眾入口處領取門票進場，派完即止。

謝鍵泓黃嘉潤出戰男子賽

香港電台則於網上直播賽事(香港電台網頁www.rthk.hk/nationalgames及香港電台YouTube頻道www.youtube.com/RTHK)。測試賽男、女子隊分別分成兩組以單循環形式作賽，然後進入淘汰賽爭勝。

首日賽事由早上9時30分起，至晚上8時30分結束，次日由中午12時至晚上8時30分，最後一日則由中午12時至晚上8時。

警方將於18日上午8時30分至晚上9時30分；19日上午11時至晚上9時30分；20日上午11時至晚上9時在比賽場地向外伸延兩公里範圍設立臨時限制飛行區，除獲正式授權的小型無人機外，限制其他小型無人機進入。相關的臨時限制飛行區詳情將會載於小型無人機電子平台「SUA一站通」。

比賽中有不少注目隊伍，其中謝鍵泓/黃嘉潤便會以外卡身份在11月代表香港出戰全運會，兩人在上月獲得參賽資格，他們本來都是全職教師，黃嘉潤考慮到年紀較拍檔大，為爭資格不惜辭職，謝鍵泓則獲拍檔及校長支持，每天早起上班、晚上訓練。女隊方面亦有杭州亞運沙排代表袁廷芝/歐陽璋欣出戰。

沙灘排球與室內排球有何不同

場地：沙排比賽通常在戶外進行，球場需鋪設平坦的細沙，面積為8米乘16米；室排比賽則在室內體育館舉行，球場面積較大，為9米乘18米

人數：沙排每隊只有兩名球員，沒有劃分站位，可自由移動，比賽期間不得換人；而室排比賽場上每隊有六人，須輪換站位並允許球員替換

局數：沙排採用3局2勝制，首兩局以21分制進行，決勝局則為15分制。每局必須領先對手至少兩分才能獲勝；室排則採用5局3勝制，首四局為25分制，第5局決勝局為15分制

中國高球公開賽首天 許龍一「-3桿」並列第八

【大公報訊】記者夏微上海報導：沃爾沃中國公開賽17日正式在上海頤安亭高爾夫俱樂部揭開戰幕，首輪比拼中，芬蘭球手塔皮歐·帕卡能以-9桿成績單獨領先，白政愷則以黑馬姿態交出-4桿，領先一眾中國球員。中國香港選手許龍一則交出低於標準桿3桿的成績。

中國香港球手許龍一是一早從10號洞出發，前九洞穩紮穩打，分別在13號洞和18號洞抓到小鳥。轉場來到後九洞，先後在1號洞和3號洞抓鳥讓他的排名快速攀升，可惜在四號洞吞下柏忌，最終以低



▲小朋友(右一)在杭州亞運會見證了許龍一奪冠，這次特意在媽媽的陪同下從杭州來到上海看許龍一打球。大公報記者夏微攝

於標準桿3桿的成績交棒。

賽後，許龍一稱對自己首輪的整體表現和狀態都感到滿意，「很喜歡這個球場，布局很有挑戰性，如果明天起風將會變得更有趣味。」

下午出發的球員中有包括衛冕冠軍艾德里安·奧代吉在內的不少好手，但因日照原因在18時23分左右暫停。雖然比賽暫停，但場上的大勢基本已定。中國選手白政愷交出了-4桿的成績，超越了吳阿順和許龍一，成為當日場上成績最佳的中國球員。

白政愷「-4桿」排T3梯隊

賽後，白政愷稱自己今年感覺到了狀態的回升，所以對於本周的比賽較有信心。不過，他坦言，「這個場比較難，下午颶風，球道又硬果嶺也快，所以很多洞並不能直接對着旗杆打，就是比較保守。」

截至比賽暫停，芬蘭球手塔皮歐·帕卡能以-9桿成績單獨領先，西班牙球手恩尤赫里歐·恰卡拉緊隨其後，交出-6桿成績。白政愷以-4的成績成為T3梯隊中唯一的中國選手，吳阿順與中國香港選手許龍一則列T8。

明年渣馬1·18舉行

【大公報訊】據中通社報導：渣打香港馬拉松大會17日公布，渣馬2026賽事訂於明年1月18日舉行，繼續設有馬拉松、半馬拉松、10公里以及輪椅賽等項目，推動香港成為國際體育盛事之都。

主要賽事的路段維持不變，大會將於稍後公布報名詳情，並分階段接受各個組別的報名。

此外，大會亦公布，透過2025年馬拉松慈善計劃籌得的善款突破1100萬港元，較上屆增加近40%，支持的本地社會服務涵蓋兒童及青年服務、復康及護理，和多元共融等範疇。渣打香港馬拉松是香港最大型、最多人參與的公路長跑比賽，自1997年舉辦至今，見證過百萬位跑手突破自我，同時為社區注入正能量。



▲明年渣馬繼續設有馬拉松、半馬拉松、10公里以及輪椅賽等項目。資料圖片

居文君五度加冕「世界棋后」

【大公報訊】據中新社報導：2025年國際棋聯女子世界錦標賽對抗賽16日在重慶涪陵落下帷幕。經過激烈角逐，居文君(圖)以總比分6.5比2.5戰勝譚中怡，成為中國首位五度捧得「世界棋后」桂冠的棋手。

本次比賽採用12盤慢棋對抗賽制，先得6.5分的一方將獲得比賽的勝利。如果在12盤慢棋賽結束後戰成6比6平，雙方將通過快棋和超快棋加賽決勝負。

居文君和譚中怡同歲，兩人從小兒時代開始就在各項國內外大賽中展開競爭，並共同成長。

她倆還曾多次並肩作戰，為中國隊捧回多個極具分量的冠軍獎盃。此次兩位中國頂尖棋手的對決，不僅是一場冠軍之爭，更是中國女子國際象棋實力的又一次集中展示。

「此次比賽一開始，我的表現並不是太好。第四輪比賽過後，我才慢慢地進入了狀態，後面就發揮得越來越好。」居文君表示，能取得如今的成就，離不開團隊和教練的幫助。接下來，她將全力備戰全運會。



歐聯4強賽程

首回合	
4月30日凌晨3時	阿仙奴 對 巴黎聖日耳門
5月1日凌晨3時	巴塞隆拿 對 國際米蘭
次回合	
5月7日凌晨3時	國際米蘭 對 巴塞隆拿
5月8日凌晨3時	巴黎聖日耳門 對 阿仙奴

阿仙奴歐聯4強遇聖門 國際米蘭巴塞爭入決賽

【大公報訊】記者譚德龍報導：阿仙奴於昨晨歐聯8強次回合，作客再以2：1打敗皇家馬德里，總成績以5：1完勝該支上屆冠軍兼歐聯「王中王」，繼2009年後再度晉身4強，將與今季法甲盟主巴黎聖日耳門爭入決賽；另一邊的國際米蘭主場與拜仁慕尼黑黑言和2：2，總成績4：3，將與巴塞隆拿爭奪另一張下月31日決賽慕尼黑的入場券。

3球在手的阿仙奴本可早於上半場便終結比

賽，但布卡約沙卡主射12碼被主隊門將泰拔高圖爾斯救出，幸而下半場中段沙卡將功補過替客軍打開紀錄，雖然皇馬很快由雲尼斯奧斯祖利亞追回1球，但畢竟大勢已去，末段空群出擊下更遭加比爾馬天尼利射入助阿仙奴兩勝皇馬。

皇馬衛冕失敗後，教練安察洛堤更暗示可能會提早1年在今季後離開。被問到是否最後一次帶領皇馬踢歐聯時，安帥說：「我不知道，或者會方法定要作出改變，可能在今年，又或者到我合約結束，對此我無問題，我離開之日唯一事情就是多謝這間球會。」

拜仁雖憑哈利卡尼易邊後入波扳平總成績，但拿達路馬天尼斯和班捷文柏華特為國米反先，艾歷迪亞再為拜仁扳平，可惜仍以1球之差飲恨。



▲阿仙奴球員慶祝球隊闖入4強。美聯社